

几天前,南京市两名老人在乘坐公交的途中发病,两名公交司机及时应对,伸出援手,使得老人们能及时就医,转危为安。



一天两老人乘车时发病 公交司机都伸出了援手

七旬老人发病,司机直奔医院

11月3日晚,77岁的祝大爷在公交车上突然发病,公交司机及时应对,让其他乘客在公交站下车,及时掉头将老人送至医院。

祝大爷家住卫桥。祝大爷的老伴吴大妈告诉记者,祝大爷之前就有疑似脑梗的病史。吴大妈说:“3日晚上9点左右,他在家突然发作了。”

记者向祝大爷的儿子了解到,当时他随救护车到了省中医院,祝大爷在做过紧急处理后恢复清醒,由于医院暂时没有空床位,医生建议先让老人回家休息,第二天再来系统检查和治疗。

祝先生说,他赶紧问公交司机,能不能把他们送到比较近的医院,

司机毫不犹豫地答应了。“到中山门站的时候,他请其他乘客先下了车,然后掉头。在南京军区南京总医院公交站台下车后,司机下车跑到急诊室,喊了一辆担架车过来,待老人被安全送至急诊室后,司机匆匆离去。

记者联系到了当时帮助老人的9路车司机祝涛。他回忆道,当时是夜里10点左右,车子刚开过明故宫时,一位老人家告诉他有名乘客像是中风。“我想着救人要紧,看车离中山门站已经不远,就跟车上乘客沟通了一下,又向后面几班车的司机还有公交调度员通知了一声,就在中山门站停车下车,然后掉头往医院开。”

“当时司机师傅只肯说自己姓祝,我也没时间去公交公司咨询。父亲在军总重症监护室呆了一天,病情稳定后,医生把他转到普通病房住院。如果不是祝师傅反应快,处理得妥善,一切都很难说!我们全家一定要好好答谢祝师傅!”祝先生说。

九旬老人昏迷,司机乘客及时施救

另一起老人坐车发病事件发生

在11月3日上午10点:一名九旬老太太坐车时突然昏迷,乘客紧急施救,司机临时停车等待救护车前来,后老人醒了过来,并被送往医院。

据6路公交车司机陆京介绍,当时一对母女在蒋王庙站上车,“上车的时候大家纷纷让座。她们老年证上写的年龄是,女儿60多岁,母亲90多岁。”陆京说,“快开到珠江路小营站时,我听见后面一阵吵吵嚷嚷,有乘客说90岁的老人昏迷了,而且口吐白沫,紧接着就听见老人的女儿哭了起来。这时车上有名乘客让大家开窗通风,还有乘客建议掐人中,捏虎口。”

陆京紧接着让乘客拨打120,让救护车到小营站来,然后他请乘客在小营站下车换乘,自己先停站在站边等待救护车到来。“大家把老人嘴边白沫擦掉,掐过人中后,过了几分钟,老太太就慢慢醒了过来,等了快半个小时后,救护车过来把老人接走。”陆京表示,遇到这种事,大家伸出援手是很自然的反应。

(爆料人线索费60元)

带着4岁儿子逛街 回头一看人不见了 交警帮助全力寻找,半小时后找到孩子

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 王瑞)带着四岁儿子出门逛街,一回头却发现儿子不见了,心急如焚的妈妈赶紧向警方求助。事出紧急,民警立即通过大队指挥室,请求当晚全程值班的所有交警一同协助寻找。半小时后,在夫子庙肯德基附近找到了孩子。

前天晚上7点多,交警三大队二中队警辅曹钢正在路上巡逻。当其巡逻至秦淮区大四福巷附近的时候,一名年轻女子突然跑了过来,几乎是带着哭腔在求助,“我家儿子走丢了,我找了半天没找到。”女子称,当晚她带四岁儿子出来逛街,等她回头的时候,却发现儿子不见了,问了身边很多人,大家都说没看到小孩。曹钢立刻拨打了三大队指挥室的电话,并详细描述丢了孩童的年龄及衣帽特

征,值班民警通过指挥室通知了当天值晚班的所有交警,请大家协助一起帮忙寻找孩子。

随后,曹钢又根据该女子描述的逛街线路,一路陪着她沿街寻找。然而,在孩子丢失地点周边路段转了两圈,却依然未寻得孩子踪影。

“孩子会不会饿了,跑到一些餐点饭店附近了?”曹钢于是又带着这位妈妈往夫子庙核心区的餐饮聚集地寻找。终于在夫子庙肯德基附近,曹钢看到了一个孩子正在找妈妈,其样貌特征和该女子描述的很像,连忙上前把他带到了。一看到孩子,这位妈妈喜极而泣,抱着孩子不肯撒手,同时不断地向曹钢道谢。看到母子团聚,曹钢这才放心地继续上路执勤了。

求医途中迷路 交警及时护航

快报讯(通讯员 陈兴民 李万全 记者 王瑞)安徽重症糖尿病患者来宁求医,由于司机对路不熟,情急之下向交警求助。南京交警八大队民警闻讯后,立即向大队汇报此事,并驾驶警车在前方带路,以最短时间内将病患送到医院救治。

11月4日下午1点半左右,南京交警八大队民警吴晓乾正在凤台南路高架上桥口执勤。此时,一辆安徽牌照的小客车突然停到吴晓乾面前,车上一人探出头对他

说:“帮帮忙吧,这个病人要去鼓楼医院。我们对这边不熟。”经了解,患者今年42岁,由于病症严重,躺在车上根本无法动弹。家人称,由于病情较急,当地医院建议送往南京来救治。

见此情形,吴晓乾立即就此事向大队进行了报告。考虑到当时正是车辆高峰,随后他驾驶警车在前往带路,及时将患者送到了鼓楼医院。到达医院后,吴晓乾又帮家属借来一辆轮椅,协助家属将患者送到了急诊室,接受治疗。等在急诊室外的病人家属连连对民警表示感谢。

Real estate advertisement table with columns for various properties like 淘房超市, 鼓楼区, 盛景园, etc., listing prices and features.

生活直通车 advertisement section containing services like 搬家服务, 老年公寓, 保洁保姆, 家电维修, 疏通钻孔, 防水治漏, 承接工程, 丧事服务等.